ОБЪЯВЛЕНИЕ!

УВЕДОМЛЕНИЕ (СООБЩЕНИЕ) о проведении  общего собрания членов Товарищества собственников жилья «Аккорд»  в  форме заочного голосования
Уважаемые члены Товарищества собственников жилья «Аккорд»!
ПРОСЬБА ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ И СДАТЬ   ЗАПОЛНЕННЫЕ ЛИСТЫ ГОЛОСОВАНИЯ В ТСЖ, В ЧАСЫ ПРИЕМА, подача листов по  27 января 2018 до 17 часов.
Правление ТСЖ «Аккорд», уведомляет Вас о том, что собрание  20 января   2018 г. в 10 часов 00 минут в очной  форме  не состоялось по причине отсутствия кворума. В соответствии со ст.47, ст.48, ст146 ЖК РФ , общее Собрание   будет проведено в форме заочного голосования (проводится путем передачи в офис Правления «ТСЖ» , оформленных в письменной форме, решений членов ТСЖ «Аккорд»  по вопросам, поставленным на голосование).
Повестка дня  Собрания членов ТСЖ «Аккорд»:
Избрание   председателем собрания Быковской Т., секретарем — Кондрашова Р.  
1. Избрание   счетной комиссии в составе: Кондратенко Ирина Савельевна, Костюлина Анжелика Валерьевна.
2. Продление полномочий Правления  ТСЖ «Аккорд» на очередной срок.
3. Утверждение отчета о финансово-хозяйственной деятельности Правления за 2016-2017 г.
4. Утверждение сметы финансово-хозяйственной деятельности ТСЖ  на 2 года.
5.  Вопрос  размещения информации о дальнейших  собраниях и доставке уведомлений: уведомления о проведении  общего собрания размещать на информационных стендах, на сайте ТСЖ. Не рассылать по почте и не вручать лично, а размещать в почтовых ящиках собственников.
6. Информация и материалы размещены на сайте, так же  можно ознакомиться по адресу: г.Ростов-на-Дону, ул. Миронова 14а, офис ТСЖ «Аккорд" в  приемные часы ТСЖ «Аккорд».
Датой и временем  окончания    проведения общего собрания членов ТСЖ «Аккорд» в форме заочного голосования и приема бланков решений членов «Аккорд», является 27.01.2018г.  в  17 часов 00 минут.
Местом приема  решений (бюллетеней)  членов ТСЖ «Аккорд» по вопросам  указанным в повестке дня и поставленным на голосование, оформленным в письменной форме, является место нахождения ТСЖ «Аккорд»: г. Ростов- на-Дону, ул. Миронова, д.14а (офис ТСЖ «Аккорд») 
На собрание приглашаются только члены ТСЖ - собственники, вступившие  в ТСЖ  по заявлению, и заплатившие  вступительные взносы. Либо представители  собственников, действующие по доверенности .
20 ЯНВАРЯ 2017                                          Правление  ТСЖ

